Schnellhubgetriebe

G1

Einschaltdauer-Diagramm bei 1500 1/min
und 20° Umgebungstemperatur
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U.m qie Einschaltdaluer EDn/.h fur andere Drehzahlen zu ermilttglr.w wird Drehzah Drehzahifaktor fn,_,
die Einschaltdauer in [%] mit dem Drehzahlfaktor fn_ multipliziert: L
3000 05
ED /hin [%] = ED  x fn_ ¢ 2500 0,6
2000 07
Bei unterschiedlichen Drehzahlen ist die mittlere Drehzahl zu ermitteln: 0 75
n,=n1xqg, +n2xaq, +...ni xq/100 1000 1.5
750 2
Ny, N, ... = Drehzahl in [1/min] wéhrend des Intervalls 500 3
0y Gy - = Anteile der Belastungsdauer in [%] 250 6

n,,= Mittlere Drehzahl in [1/min]
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Schnellhubgetriebe

G2

Einschaltdauer-Diagramm bei 1500 1/min
und 20° Umgebungstemperatur

Neff Schnellhubgetriebe G2
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Um die Einschaltdauer ED /h fiir andere Drehzahlen zu ermitteln wird

o . . o Drehzahl Drehzahlfaktor fn .
die Einschaltdauer in [%] mit dem Drehzahlfaktor fn,_ . multipliziert: L
3000 05
ED./hin[%] =EDyx fn_ 2500 0,6
2000 0,75
Bei unterschiedlichen Drehzahlen ist die mittlere Drehzahl zu ermitteln: :
N, =n1xqg, +n2xaq,+...ni xq/100 1000 1.5
750 2
Ny, Ny, ... = Drehzahlin [1/min] wéhrend des Intervalls 500 3
0y, Gy --. = Anteile der Belastungsdauer in [%] 250 6

n,,= Mittlere Drehzahl in [1/min]
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Schnellhubgetriebe

G3

Einschaltdauer-Diagramm bei 1500 1/min
und 20° Umgebungstemperatur
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Neff Schnellhubgetriebe G3

Einschaltdauer EDy/h in [%]
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U.m qie Einschaltdaluer EDn/.h fur andere Drehzahlen zu ermilttglr.w wird Drehzahl Drehzahifaktor fn
die Einschaltdauer in [%] mit dem Drehzahlfaktor fn_ multipliziert: L
3000 05
ED /hin [%] = ED  x fn_ ¢ 2500 06
200 07
Bei unterschiedlichen Drehzahlen ist die mittlere Drehzahl zu ermitteln: 000 75
n,=n1xqg, +n2xaq, +...ni xq/100 1000 1.5
750 2
Ny, N, ... = Drehzahl in [1/min] wéhrend des Intervalls 500 3
0y Gy - = Anteile der Belastungsdauer in [%] 250 6

n,,= Mittlere Drehzahl in [1/min]
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